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Közbiztonság a körvasút mindkét oldalánValójában már április 1-től, 
ám hivatalosan május 4-től mű-
ködik Zuglóban az új, átalakított 
és megerősített Kerületőrség. A 
közbiztonság javítása érdeké-
ben 1997-ben létrehozott fegyver 
nélküli testület május 4-én a Pol-
gármesteri Hivatal házasságkötő 
termében esküdött fel, és vette át 
dr. Weinek Leonárd polgármes-
tertől a megbízatását.

A kerületőrség az elmúlt tíz 
évben sokszor áll a politikai csa-
tározások célkeresztjében. A tíz 
fővel működő testület ugyanis 
sokak szerint nem rendelkezett 
olyan jogkörökkel, amellyel haté-
konyan tudta volna felvenni a har-
cot a szabálysértőkkel szemben. 
Amíg a kerületőrökről viszonylag 
kevesebbet lehetett hallani, ad-
dig a kerületi rendőrség lassan 
a főváros, a Zuglói Polgárőrség 
pedig az ország legjobb bűn-
megelőzési szervezetei közé ve-
rekedte fel magát.

A sikerek pedig az ellentétes 
politikai oldalakat is az ügy mel-
lé állították, ennek köszönhetően 
döntött úgy a képviselő-testület, 
hogy idén a nehéz anyagi hely-
zet ellenére is minden eddiginél 
többet fognak áldozni a közbiz-
tonságra. Ezt a döntésüket előbb 
a 2007. évi költségvetésükben 
is ratifikálták, majd Kardos Pált,
a Zuglói Polgárőrség elnökét, 
illetve a Polgármesteri Hivatal 
bűnmegelőzési referensét bíz-
ták meg (igazgatóként) a Kerü-
letőrség újjászervezésével. Az új 
igazgató nagy szakértelemmel 
válogatta ki a leendő kollégáit. Az 
önkormányzati támogatásból 30 
olyan embert szerződtetett, akik 
kellő tapasztalattal, kommuniká-
ciós készséggel, zuglói helyis-
merettel és elhivatottsággal ren-
delkeztek. 

Kardos Pál elnök az új „stábot” 
előbb nagy gonddal felkészítette, 
majd április 1-től élesben is be-
vetette. Az új kerületőrök egy hó-
nap alatt összesen 1436 esetben 
intézkedtek, ebből 670 alkalom-
mal szabálysértések miatt tették 
ezt. A legtöbbször illegális terü-
lethasználat miatt kellett hatósá-

gilag fellépniük (elég volt csak a 
kora esti órákban kilátogatniuk 
az Örs vezér terére, máris renge-
teg illegális közterület-használóra 
bukkantak), de sokszor kellett a 
tiltott közterületi alkoholfogyasz-
tás, valamint az ebtartási szabá-
lyok megszegése miatt intézked-
niük. Áprilisban 93 alkalommal 
észleltek közmű-meghibásodást, 
amiről minden esetben értesítet-
ték a szolgáltatót. Ezzel az intéz-
kedéssel pedig sokszor balese-
teket előztek meg. 

A május 4-i avatáson dr. 
Weinek Leonárd polgármester 
abbéli reményének is hangot 
adott, hogy az új kerületőrök ál-
landó közterületi jelenléte sze-
repet játszik majd a bűncselek-
mények megelőzésében. Ennek 
reményében a kerületőrök, akik 
között több polgárőr is helyet és 
szerepet kapott, néhány kiemel-
ten fontos célfeladatot is kaptak a 
fenntartótól (hivatalosan a „Kerü-
letőrség Zuglóért Közalapítvány” 
működteti a szervezetet): eszerint 
a reggeli és délutáni csúcsban 
valamennyi kerületi oktatási in-
tézmény környékét biztosítaniuk 
kell, és kiemelt posztok lesznek 
majd a Mexikói úti földalatti-vég-

állomáson, a Bosnyák téren, az 
Örs vezér terén, és Zugló egyéb 
forgalmas pontjain. A nagyobb 
hatékonyság érdekében a pol-
gármester az avatási ceremónia 
alkalmával jelképesen két Skoda 
Octavia típusú felcímkézett, és 
csúcstechnikával (rendszámfel-
ismerő készülékkel és navigációs 
rendszerrel) felszerelt személy-
autó kulcsát is átadta Kardos Pál 
igazgatónak, aki a rövid köszö-
netnyilvánítást követően az em-
bereit azonnal a zuglói közterüle-
tekre vezényelte. 

Néhány héttel később, má-
jus 21-én, és egy házzal odébb, 
a Kertvárosban a közbiztonság 
szempontjából szintén törté-
nelmi jelentőségű eseményre 
került sor. Sőt nem is egyre, ha-
nem mindjárt kettőre. Először a 
városrész öt polgárőrsége, az 
árpádföldi, a cinkotai, a mátyás-
földi, a szentmihályi és a Dóra 
polgárőrség írt alá egy rendkívül 
fontos támogatási szerződést a 
XVI. kerületi önkormányzattal (va-
gyis annak vezetőjével, Kovács 
Péter polgármesterrel). A szerző-
dés értelmében az önkormány-
zat mind az öt polgárőrségnek 
5-5 darab rádió adó-vevő készü-
léket adományoz. A készülékek 

nem újak voltak, azokat ugyanis 
korábban a BRFK XVI. kerületi 
Rendőrkapitánysága használta. 
Ők is önkormányzati támogatás-
ként kapták a 30 darab készülé-
ket, de a digitális Tetra-rendszer 
bevezetése után ezek az eszkö-
zök a rendőrök számára szük-
ségtelenné váltak.

Az önkormányzat azonban 
nem szeretett volna „megszaba-
dulni” a készülékektől, így azokat 
örömmel ajándékozta a kerületi 
polgárőröknek. Az ajándék min-
dig jól jön, ám a kevés támoga-
tásból működő kertvárosi pol-
gárőrségek számára ezúttal még 
inkább jól jött. Egyrészt a rádiók 
segítségével egymással, illetve a 
rendőrséggel (maradék öt készü-
lékből egy a rendőrség ügyeletén 
maradt), az önkormányzattal (ott 
is maradt kettő), a Budapesti Pol-
gárőr Szövetség zuglói központ-
jával (a frekvencián keresztül), 
illetve a kerületben működő Spe-
ciális Mentők-  Sürgősségi Vér-
szállítás Kht. (SMSV) bűnmeg-
előzési (MÁTRIX) tagozatával 
(egy készülék oda is került) állan-
dó kapcsolatban lehetnek. 
Korábban a polgárőrök 
telefonon tartották a kap-
csolatot a rendőrséggel, 
ami kétségtelenül lassította 
az információáramlást, és 
rendkívül megnehezítette 
az elkövetők forró nyomon 
történő megtalálását. 

És ha már az SMSV-t 
említettük, máris rátérnénk 
a másik, közbiztonsági 
szempontból szintén fon-
tos május 21-i esemény-
re. Aznap Kovács Péter 
polgármester egy másik 
együttműködési megálla-
podást is aláírt. Ezúttal Csi-
pán Andrással (képünkön), 

az SMSV Mátrix tagozatának 
vezetőjével, aki a szerződés ér-
telmében vállalta, hogy az általa 
vezetett bűnmegelőzési tagozat 
hetente kétszer járőrözik a kerü-
letben. A kht. ugyanis több olyan 
autóval rendelkezik, amelybe be-
szerelték a MÁTRIX típusú rend-
szám-felismerő készüléket, ami 
eddig hiánycikk volt a kerület éle-
tében. Ugyanakkor peremkerület 
lévén számos lopott vagy egyéb 
okokból körözött autó használja 
tranzitútként a kerület közútjait. 
AZ SMSV vállalta, hogy ezeket az 
autókat felkutatja, az önkormány-
zat pedig ennek fejében ez év vé-
géig 500 ezer forinttal támogatta 
a szervezetet. 

Az SMSV járőrszolgálata pró-
baképpen már márciusban meg-
kezdődött (a tapasztalat szerint a 
kht. munkatársai nem hetente két-
szer, hanem 5-6 napon keresztül 
járőröznek a kerületben), és a te-
vékenységük máris eredményes-
nek mondható, hiszen informá-
cióink szerint eddig már közel tíz 
körözött autót sikerült beazonosí-
taniuk a járőreiknek. (Tamási)

Kovács Péter polgármester, dr. Balázs Norbert rendőrkapitány 
és Kovács Raymund  alpolgármester a polgárőrség vezetőivel

Dr. Weinek Leonárd polgármester és Kardos Pál elnök kézfogása 
az avatáson, az új járőr-autók társaságában
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